



SETECKÉ NOVINY

Vážení spoluobčané,

čas letí jako splašené stádo koní. Než jsme se stačili vzpamatovat z Vánoc, už na dveře zaklepal únor. Pojdme se však ještě na chvilku ohlédnout za časem nedávno minulým.

Co se událo

Silvestrovský ohňostroj

Poslední den v roce jsme již potřinácté odpálili tradiční silvestrovský ohňostroj, kterým jsme se rozloučili s právě končícím rokem. Stejně jako v uplynulých letech byla obloha nad naším hřištěm ozářena vskutku úžasným světelným představením, o které se postaral pan Ivan Bystřický z Blovic. Každým rokem tuto atrakci vylepšuje o další prvky, které nás mile překvapí a které doprovodí pěknou hudbou, kterou na hřišti pouští pan Vlastimil Hozman. Tentokrát mě překvapila hojná účast diváků. Díky příhodné době od 19:00 se mohou společně podívané účastnit i děti a lidé, kterým by se třeba o půlnoci už z domova nechtělo. Ohňostroj stál 30.000,- Kč a od občanů se vybralo 13.100,-Kč.

Prispěli tito občané:

Černý Daniel, Černý Zdeněk, Fiala Josef, Fiala Tomáš, Heřman Michal (Únětice), Hofrajter Matěj, Holubovi, Hozman Milan, Hvozdovič Ivan, Chytrá Helena, Janečkovi, Karhanovi, Krejčířová Lenka, Lašťovka Martin, Malý Pavel, Malý Rudolf, Mudrová Květa, Parouzovi, Pravdovi, Sedláček Milan, Šilhánkovi, Šrámek Zdeněk, Švec Jakub, Švec Václav, Větrovcovi, Vokurková Marie.

Všem, kteří přispěli moc děkujeme !

Co nás čeká

Hasičský ples – 10.2.2024

Sbor dobrovolných hasičů pořádá v sobotu 10. února od 20:00 na sále naší hospody tradiční ples, na který jste všichni srdečně zváni. Tanečnickům, ale i těm, kteří raději sedí a poslouchají muziku, bude vyhrávat Duo Dada Band. Těšit se můžete na bohatou a pěknou tombolu.

Zasedání zastupitelstva – 28.2.2024

Zasedání se bude konat v přísálí hospody od 18:00 hod. Program tohoto zasedání připravujeme, bude včas zveřejněn.

Zájezd do divadla PLUTO – 10.3.

V neděli 10.3. pořádá obec zájezd do divadla PLUTO na hru Splašené nůžky. Ještě máme k dispozici dvě volné vstupenky. Cena vstupenky je 420,- Kč a zakoupit si ji můžete v kanceláři obecního úřadu. Dopravu hradí a zajišťuje obec. Představení začíná ve 14:00. Odjezd autobusu bude od hospody ve 12:45. Po skončení představení se bude odjíždět cca v 17:30.

Maškarní rej pro děti – 16.3.2024

Třetí březnovou sobotu od 14:00 pořádá výbor pro občanské záležitosti maškarní veselici na sále naší hospody. Členové výboru pro děti připravili zajímavý program plný zábavy, her a soutěží. Nebude samozřejmě chybět ani tombola a drobné odměny. Takže děti, připravte si pěkné masky a vezměte své rodiče, prarodiče, tety, strýčky a kamarády a přijďte si zařadit.

Pozvánka na divadelní představení do Blovic

Ve čtvrtek 22.3.2024 se v Lidovém domě představí Divadelní spolek KLAS Klášterec nad Ohří hru Zdeňka Jirotky Saturnin. V této hře účinkuje i náš rodák pan **Jan Milota**. Vstupenky lze zakoupit od 5.2. v předprodeji přímo v Lidovém domě. Cena 100,-Kč. Představení začíná v 19:00.

Skládka bioodpadu a větví

V současné době je na skládce ještě stále uložen materiál z výkopů pro uložení kabelů elektrické energie a veřejného osvětlení. Firma, která pokládka kabelů prováděla, bude ještě tento materiál kádrovat a upravovat a dosypávat výkopy. Pak odveze nepotřebný materiál a prostor skládky upraví, abychom tam zase mohli bezpečně zajíždět. Prosim tedy všechny nedočkavé zahrádkáře, aby ještě vydrželi s ukládáním větví na naši skládku až do doby, kdy bude skládka opět otevřena pro veřejnost. Předpokládám, že to bude možné v průběhu měsíce března.

Kronikář obce

Stále hledáme zájemce o sepisování historie obce. Přihlaste se, kdo by měl zájem, nebo se třeba přijďte jen informovat, co taková práce obnáší a jaké podmínky jsme schopni kronikáři vytvořit. Za sebe osobně mohu přislíbit maximální podporu a pomoc při shromažďování informací a podkladů, s kontrolou napsaných textů, s možnostmi proškolení atd.

Záměr na pronájem hospody

Informujeme možné zájemce o pronájem setecké hospody od 1.3.2024, že mohou své žádosti podávat do 28.2.2024 do 12:00 na Obecním úřadě v Seči.

Poděkování

Ke konci prosince loňského roku mi přišel e-mail od pana Červenky z Chocenického Újezdu s prosbou, zda bych v příštím čísle Seteckých novin otiskla jeho poděkování našemu občanovi panu Jakubovi Švecovi za pomoc, kterou mu v době vánoční poskytl. Panu Červenkovi tímto vyhovuji a poděkování zveřejňuji.

Do Štědrého dne zbýval necelý týden. "Hele", povídá večer žena, "ta voda už skoro neteče." Bodej' by tekla, jistič vodárny byl spadlý. Udělal jsem to, co v podobných případech obvykle dělávám - jistič jsem nahodil. Od té chvíle náš dům potemněl. Nejen, že nešla vodárna, nešlo nic. Obešel jsem všechny "skřínky" zkusil opětovně vpustit elektřinu do domu. Bez úspěchu.

Navzdory tomu, že bylo už téměř 21 hodin, s obavou jsem si troufl zavolat pana Heřmana do Kbelnice.

"Pane Červenko, za dvacet minut jsem u vás!"

Spolu se synem prošli všechno možné, vyzkoušeli, změřili a před desátou jsme svítili. Jen u vodárny konstatovali, že je spálená a na to je potřeba instalatér.

Hned druhý den ráno, tedy ještě za tmy, jsem se ho vyrazil shánět. Bohužel, nikdo nemohl, nikdo neměl čas nebo byl nemocný. Nakonec jsem zavolal panu Švecovi do Seče. Snad on bude nějakého instalatéra znát.

"Nebojte, pane Červenko, určitě to nějak vyřešíme. Ozvu se vám."

Ozval se, dopadl však podobně jako já. "Víte co, já to nějak zvládnu sám. Za půl hodiny jsem u vás."

A přesto, že to opravdu jednoduché nebylo, i když byly Vánoce doslova za dveřmi, povedlo se. Po třech dnech jsem konečně mohl přestat nosit v kbelíkách vodu ze studny, žena začala prát a to vykoupání, no, prostě nádhera.

Rád bych tímto způsobem poděkoval oběma pánům řemeslníkům, panu Markovi Heřmanovi z Kbelnice i panu Jakubovi Švecovi ze Seče, kteří nám svým hezkým přístupem vlastně zachránili Vánoce!

Stanislav Červenka, Chocenický Újezd

Závěr: Milí spoluobčané, obvykle v tento čas vyzývám náruživé čtenáře k návštěvě místní knihovny. Z blovické knihovny vozíme pravidelně soubory knih a díky tomu, že se v poslední době počet výpůjček značně navýšil, obměňujeme soubory častěji. Dokážeme objednat a přivést i knihy podle přání čtenářů. Knihy si můžete zapůjčit během úředních hodin v kanceláři OÚ u paní Fialové. Takže neváhejte a než vás z tepla domovů vytáhnou povinnosti na zahrádkách, přijďte si pro napínavou detektivku, historický román, veselé i romantické knihy pro ženy, a podobně od českých i zahraničních autorů.

vaše starostka
Helena Chytrá

